



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "V. VOICULESCU" BUZĂU

Bld.Unirii, nr. 301A – Buzău, România ; Cod fiscal: 8550646

Tel : 0238721509, 0338401262 , Fax: 0238717283

E-mail: bjvv@bjvvbuzau.ro

APROB,
Manager
Sorin Burlacu

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate 2023

I. Incidente de integritate

	Număr total de incidente de integritate	0
Tipul de fapte	Număr de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze imaginea instituției	0
	Numărul de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Numărul de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
	Structura/Compartimentul în care au survenit incidente de integritate	
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Număr de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Număr de sancțiuni aplicate	Număr de sancțiuni disciplinare	0
	Număr de sancțiuni administrative	0
	Număr de sancțiuni penale	
	Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare	

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1.	
2.	

Întocmit,
Vlad Luminița Stela

Raport anual privind incompatibilitățile/conflictele de interese 2023

1	Numărul de persoane aflate în stare de incompatibilitate	0
2	Numărul declarațiilor de abținere	0
3	Număr de situații în care superiorul ierarhic a dispus înlocuirea persoanei aflată în conflict de interese potențial	0
4	Numărul persoanelor care nu au depus declarații de interese în termen	0
5	Numărul de sesizări privind incompatibilități/conflicte de interese	0
6	Numărul persoanelor evaluate de A.N.I. prin care s-a constatat starea de incompatibilitate/conflict de interese	0
7	Numărul de decizii A.N.I. prin care s-a constatat starea de incompatibilitate/conflict de interese	0
8	Numărul de măsuri administrative adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea normelor privind incompatibilitățile/conflictele de interese	0
9	Gradul de cunoaștere de către angajați a normelor privind incompatibilitățile/ conflictele de interese	P.O. 14 este disponibilă la afișierul instituției
10	Numărul de persoane care au fost instruite prin intermediul acțiunilor de formare profesională	

Întocmit,
Vlad Luminița Stela